
t oseei r ani . i r
سياست2

ابراهیم رئیسی در حالی راهی مسکو 
برای دیدار با همتای روس شد که یک روز 
قبل از آن بحث‌ها بر سر چند و چون رابطه 
با روسیه و تردید در صداقت روس‌ها با 
ایران بالا گرفت. اهمیت این سفر برای 
ابراهیم رئیسی در حدی بود که پیش از 
سفر او وزرای خارجه و برخی مسئولان 
عرصه دیپلماسی در چهل سال گذشته 
را فراخواند و درباره این سفر مشورت 
کرد؛ هرچند درباره چند و چون این 
جلسه و سخنان رد و بدل شده جزییاتی 
منتشر نشد؛ اما علی اکبر ولایتی یکی از 
حاضران در جلسه درباره دیدار اخیر خود 
به همراه سعید جلیلی، علی لاریجانی 
و کمال خرازی، با رئیس‌جمهور گفته 
است: کلیات معلوم است که موضوع، 
سفر جناب رئیس‌جمهور به روسیه بود. 
طبیعی است که ایشان در آغاز این سفر 
مهم مشورت کنند. اما این تنها دلیل بر 
اهمیت سفر ‌رئیسی به روسیه نیست؛ 
انتشاراخباری مبنی بر احتمال تمدید 
قرارداد 20 ساله با روسیه بلافاصله بعد از 
سفر امیر عبدالهیان به چین و آغاز اجرای 
سند 25 ساله با چینی‌ها نگاه‌ها را متوجه 
اولویت اصولگرایان در سیاست خارجی و 
تمایل به شرق در مقابل غرب کرده است. 
سعید خطیب‌زاده، سخنگوی وزارت 
خارجه ایران پیش از این گفته بود که 
قرارداد ۲۰ ساله با روسیه شبیه سند 
راهبردی ۲۵ ساله ایران با چین خواهد 
بود. او در این ارتباط از محور شرق ایران، 

روسیه و چین سخن گفته بود.
کدام روسیه؟

از سوی دیگر در افکار عمومی 
بی‌اعتمادی زیادی نسبت به روسیه و 
تزارها و آنچه در تاریخ این سرزمین رفته 
از جمله قرارداد ترکمنچای وجود دارد. 
از همین رو کاظم جلالی، سفر ایران در 
روسیه می‌گوید:  معتقدم که ماشین 

عملیات روانی و تبلیغاتی انگلیسی‌ها و 
امریکایی‌ها می‌خواهند با نشر روزافزون 
سیمای روس شرور، نفرت از روسیه 
و تبلیغ اینکه روس‌ها بد و خطرناک 
هستند و غیرقابل اعتماد و غیر قابل 
پیش‌بینی هستند و هیچ فرقی بین 
روسیه تزاری، شوروی کمونیستی و 
روسیه نوین پسافروپاشی وجود ندارد، 
نگاه و حس افکار عمومی در ایران را علیه 
تحکیم روابط ایران با روسیه نوین تحریک 
و حساس نمایند تا بتوانند از هم‌افزایی 
قدرت نوظهور ایران با قدرت بین‌المللی 
در حال احیای روسیه نوین جلوگیری 

نمایند.
جلالی گفته استروسیه نوین را باید 
شناخت. ما باید در ذهن خودمان ۴ نوع 
روسیه را تفکیک کنیم. یک روسیه؛ 
روسیه تزاری بود که خاطرات تلخی از آن 
داریم. دومین روسیه، روسیه دوران اتحاد 
جماهیر شوروی است که به لحاظ مبانی با 
آنها دچار اختلاف بودیم. دوره سوم دورانی 

است که روسیه با یک نوع شوق فزاینده و 
ذوق زدگی به سمت غرب پیش می‌رفت 
که این دوره نیز برای روسیه بسیار عجیب 
است.دوره چهارم دوران روسیه نوین 

است که ما باید آن را خوب بشناسیم.
واقعیت اما آن است که به نظر می‌رسد 
اصولگرایان ناامید از برجام حتی درصورت 
توافق احتمالی روابط خود با چین و روسیه 
را گسترش می‌دهند تا در مقابل غرب برای 
خود حامیانی قدر و متعهدانی قابل اتکا 
ایجاد کرده باشند؛ اما در واقعیت بحث 
بر سر این است که آیا چین و روسیه بجز 
منافع خود در برهه‌های مختلف حافظ 

منافع جمهوری اسلامی بوده‌اند یا خیر!
احمد زید آبادی، روزنامه نگار و 
تحلیلگر دیپلماسی معتقد است: برخی 
محافل طیفِ اصولگرا ضمن استقبال 
مشتاقانه از توسعه روابط جمهوری 
اسلامی با روسیه و چین، انگیزه خود 
را از این حرکت، بی‌نیاز شدن از احیای 
توافقنامه برجام و پرهیز از مذاکره بر سرِ 

موضوعات منطقه‌ای می‌دانند. این، اما 
در حالی است که روسیه و چین نه فقط 
بر لزوم احیای برجام اصرار می‌ورزند بلکه 
خواهان مذاکره بین ایران و کشور‌های 
منطقه به منظور کاهش تشنج بین آن‌ها 
هستند.در همین باره، سرگئی لاوروف، 
وزیر خارجه روسیه، در کنفرانس خبری 
اخیر خود، ضمن فراخواندن جمهوری 
اسلامی به واقع‌بینی در موضوع برجام، 
از نگرانی مربوط به مسائل موشکی و 
منطقه‌ای سخن به میان آورد و تاکید 
کرد که این نوع نگرانی‌ها بهتر است در 
نشست‌های امنیتی از جمله کنفرانس 
امنیتی خلیج فارس بررسی شوند. روس‌ها 
از چند سال پیش ابتکار عملی را مطرح 
کرده‌اند که طبق آن، کشور‌های خاورمیانه 
از طریق نشست‌های امنیتی باید به 

بی‌ثباتی در این منطقه پایان دهند.
به گفته زید آبادی در حقیقت، امریکا و 
کشور‌های اروپایی در آغاز مذاکرات وین، 
خواستار گنجاندن موضوعات منطقه‌ای 
در توافق جدید مربوط به احیای برجام 
بودند، اما روسیه و احتمالا چین آن‌ها را 
متقاعد کرده‌اند که به جای اصرار در این 
مورد، بهتر است برجام به صورت سابق 
خود احیا شود، اما متعاقب آن، کنفرانسی 

امنیتی برای مذاکره در مورد مناقشات 
امنیتی بین کشور‌های منطقه شکل گیرد.
این تحلیل شاید به واقعیت نزدیک‌تر باشد 
از آن جهت که وزیر خارجه چین، وانگ‌یی 
در دیدار با امیرعبداللهیان ضمن حمایت 
دوباره از مذاکرات احیای برجام، با اشاره 
به ابراز نگرانی برخی کشور‌های منطقه 
از تهدید‌های ایران حمایت کشورش 
را از ایجاد سازوکاری برای گفت‌وگوی 
منطقه‌ای در باره مسائل امنیتی اعلام 

کرده است.
طرح قرارداد 20 ساله در ابهام

اما لوان جاگاریان، سفیر روسیه در 
ایران در آستانه سفر رئیسی به روسیه 
در پاسخ به این تحلیل که طی سال‌های 
اخیر برخی کارشناسان بر این باور بوده 
اند که مناسبات تهران و روسیه متاثر از 
تحریم‌های آمریکاست و اعتقاد دارند در 
صورت تحریم روابط ایران و روسیه کاهش 
می‌یابد، ضمن رد این موضع گفته است که 
دو کشور روابط خود را فارغ از خواست و 
علاقه طرف‌های ثالث پیگیری می‌کنند 
و ادعای کاهش مناسبات ایران و روسیه 

در اثر تحریم افسانه است.
پس از گذشت پنج سال از سفر 
رئیس‌جمهور پیشین ایران به مسکو، 
ابراهیم ‌رئیسی امروز به دعوت پوتین راهی 
مسکو شد. برخی مهمترین دستور کار 
این سفر را امضای توافقنامه راهبردی ۲۰ 
ساله با روسیه دانسته‌اند، اما این موضوع 

بصورت رسمی تایید نشده است.
محمود عباس زاده مشکینی، 
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای 
اسامی از دستورکار نبودن امضای 
سند راهبردی 20 ساله ایران و روسیه 
در سفر رئیس‌جمهور به مسکو خبر داده 
و گفته است: این سند به دلیل بررسی‌های 
بیشتر و انجام توافقات ابتدایی هنوز به 
مرحله نهایی برای امضای سران دو کشور 
نرسیده است؛ از این رو سند 20 ساله 

ایران و روسیه هنوز در مرحله ابتدایی 
قرار دارد و به این سفر رئیس جمهور به 
روسیه نخواهد رسید .کاظم جلالی، سفیر 
ایران در مسکو شهریور ماه اعلام کرده 
بود که قرارداد معمول 10 ساله اکنون با 
یک قرارداد ۲۰ ساله با روسیه که شامل 
همکاری‌های سیاسی، امنیتی، نظامی، 
دفاعی و اقتصادی است،جایگزین شده 
است. به گزارش بورس نیوزیکی از عناصر 
کلیدی توافقنامه 20 ساله جدید بین 
ایران و روسیه و دو توافقنامه ۱۰ ساله قبلی 
این است که روسیه عملاً بر اینکه گاز 
ایران در کجا و به چه قیمتی فروخته شود، 
کنترل دارد. وزیر امورخارجه روسیه اما 
درباره محورهای دیدار روسای جمهور دو 
کشور گفته است: ایران و روسیه طرح‌های 
مشترک زیادی دارند، دو کشور بر روی این 
طرح‌ها کار می‌کنند و اقدامات کمیسیون 
مشترک همکاری‌های اقتصادی ایران و 
روسیه نیز در این مورد جریان دارد .بدون 
شک در بین مسائل بین‌المللی موضوعاتی 
همچون برجام و امنیت خلیج فارس در 
دیدار سران ایران و روسیه مطرح خواهد 
شد. گرچه به نظر می‌رسد اصولگرایان و 

دولت مستقر همه تخم مرغ‌های خود را 
فعلا در سبد چین و روسیه گذاشته‌اند و در 
عرصه سیاست خارجی روی آنها حساب 
ویژه باز کرده‌اند، اما باید منتظر ماند و دید 
خروجی این مذاکرات و نقشی که این دو 
کشور در احیای برجام ایفا می‌کنند چقدر 
در راستای تصورات جناح سیاسی حاکم 
در ایران است و یا آنطور که زیدآبادی 
معتقد است  نزدیکی جمهوری اسلامی 
به چین و روسیه، نیاز به احیای برجام و 
مذاکرات منطقه‌ای را به خلاف نظر این 
دسته از اصولگرایان، مرتفع نمی‌کند بلکه 

مسیر آن را هموار می‌سازد.

رئیسی امروز عازم روسیه است

نگرانی‌ها از هزینه - فایده یک سفر

گفت‌وگو

رئیس کارگروه اجتماعات قانونی کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها آخرین وضعیت رسیدگی به طرح »ساماندهی 

تجمعات« و بخشی از جزئیات آن را تشریح کرد.
 احمد علیرضابیگی، نماینده تبریز در مجلس و مسئول 
کارگروه اجتماعات قانونی کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها 
در گفت‌وگو با ایلنا، در رابطه با آخرین وضعیت طرح »ساماندهی 
تجمعات« در این کمیسیون، گفت: این طرح در ماه گذشته به 
من ارجاع شد، یک کار ناقصی از دوره قبل مانده بود و یک رفت و 
برگشتی را این طرح تجربه کرده است و الآن دارد مرحله بررسی 
در کارگروه را طی می‌کند. به نظرم ۲-۳ جلسه در کارگروه بررسی 
آن زمان خواهد برد و بعدازآن به کمیسیون می‌آید و پس‌ازآن به 

صحن مجلس خواهد آمد.
وی ادامه داد: هیئت‌وزیران در دوره آقای روحانی آیین‌نامه‌ای 
تصویب کرد و در آن نقاطی را برای تجمع مردم تعیین کرد که این 
اتفاق با اهداف سیاسی رخ‌داده بود؛ البته دیوان عدالت اداری این 

مصوبه را به واسطه اینکه اساس آن برگرفتن اجازه بود، نقض کرد، 
چراکه این برخلاف اصل ۲۷ قانون اساسی است.

علیرضابیگی در خصوص چاره‌اندیشی در این زمینه در طرح 
مذکور، ابراز داشت: در این طرح بنای ما بر این است که تجمعات 
توسط برگزارکنندگان که تعریفش مشخص است بر مبنای قانون 
احزاب یا تشکل‌های صنفی و کارگری بتوانند با اطلاع بخشدار یا 
فرماندار نه با کسب اجازه، نسبت به برگزاری تجمع اقدام کنند. 
مطلع هستید که به واسطه فقدان قانون در این خصوص نه مردم 
حقوق و تکالیف خود را می‌دانند، نه نیروی انتظامی و ضابطان 
نسبت فضای عمل خودآگاهی دارند به‌این‌علت که یک متن 
مدونی در این خصوص وجود ندارد و نه محاکم و دادگاه‌ها 
قواعدی دارند که بر مبنای آن متخلفان را مجازات کنند. با 
تصویب این قانون این خلأ ۴۰ ساله از زمان تدوین قانون اساسی 

برطرف می‌شود.
وی در ادامه بیان کرد: الآن آمار تجمعاتی که در کشور چه 

در سال گذشته و در سال جاری برگزارشده آمار قابل‌توجهی 
است، که شاید بیش از ۹۳ درصد این تجمعات، تجمعات صنفی 
و کارگری بوده است و در این جریان هم شرایط موجود فقط اداره 
شده است. مشکلاتی هم در جریان آن‌ها پیش‌آمده، مثلاً شما در 
تجمع اصفهان می‌بینید که مشکلات جدی پیش‌آمده، با وجود 
صبر و بردباری که در ابتدا هم مردم و هم دستگاه حکومتی از خود 
نشان داده، اما بعدازآن به خشونت تبدیل شد. ما تلاشمان این 
است که هم این قانون هرچه زودتر به نتیجه و به تصویب برسد؛ 

هم حقوق مردم ادا شود.
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در رابطه با ضمانت 
اجرایی این طرح، خاطرنشان کرد: قانون اساسی جمهوری 

اسلامی ایران اعتراض مردم را به رسمیت شناخته است و اصل 
۲۷ می‌گوید تجمعات آزاد است مگر اینکه مخل اسلام و مسلحانه 
باشد، یعنی قانون اساسی تنها همین دو قید را گذاشته است. ما در 
تدوین این طرح تلاش کردیم به این مسئله توجه کنیم که ممکن 
است دستگاه دولتی بنا به نگرش و با معیارهای خودش مانع از 
برگزاری اجتماعات شود، این ربطی به مسئله مجوز و استجازه 
ندارد؛ مثلًا دستگاه بگوید که این تجمع با اسام در تعارض 
است یا بیم اخلال و مسلحانه بودن می‌رود. ما برای این هم یک 
فرجام‌خواهی را منظور کردیم که متقاضی برگزاری یک تجمع 
می‌تواند مراجعه کرده و طرح دعوا کند و بعد فرماندار یا بخشدار 
که با برگزاری تجمع مخالفت کرده باید پاسخگو باشد و دلایل و 
مستندات خود را ارائه کند و هر چه که آن هیئت به نتیجه رسید، 
هم برگزارکننده تجمع و هم مقام اجرایی، ملزم به تمکین و تبعیت 
از آن هستند. این جزو ضمانت‌هایی است که برای استیفای 

حقوق مردم‌داریم منظور می‌کنیم.
وی گفت: قانون اساسی ما ابعاد بسیار مترقی دارد و بسیار 
با نگاه روشن به موضوعات نگریسته است که بعضی از ابعاد آن 
مانند این اصل ۲۷ طی سال‌های بعد از تصویب قانون مغفول 

مانده است.

آخرین وضعیت طرح »ساماندهی تجمعات« از زبان عضو کمیسیون داخلی مجلس
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کاظم جلالی: ماشین 
عملیات روانی و تبلیغاتی 
انگلیسی‌ها و امریکایی‌ها 

می‌خواهند با نشر روزافزون 
سیمای روس شرور، نفرت 

از روسیه و تبلیغ اینکه 
روس‌ها بد و خطرناک 

هستند، نگاه و حس افکار 
عمومی را در ایران علیه 

تحکیم روابط ایران با 
روسیه نوین تحریک و 

حساس نمایند

به نظر می رسد اصولگرایان 
و دولت مستقر فعلا همه 

تخم‌مرغ‌های خود را 
در سبد چین و روسیه 
گذاشته‌اند و در عرصه 

سیاست خارجی روی آنها 
حساب ویژه باز کرده‌اند.

مدیرعامل بنیاد باران گفت: جلسات سیدمحمد 
خاتمی با سید حسن خمینی ناطق نوری و حسن روحانی 
تشکیلاتی نیست ... هیچ جلسه تشکیلاتی که بخواهند 
راجع به انتخابات آینده یا بحث‌های این‌چنینی بین آقایان 

صورت بگیرد، مطلقاً صحت ندارد
به گزارش خبر سراسری جواد امام، از فعالان 
سیاسی اصلاح‌طلب نزدیک به سید محمد 
خاتمی، فزود: »البته جلسات آقای خاتمی با 
این افراد تشکیلاتی نیست، شاید دیدارها و 
دیدوبازدیدهایی داشته باشند، ولی هیچ جلسه 
تشکیلاتی که بخواهند راجع به انتخابات آینده 
یا بحث‌های این‌چنینی بین آقایان صورت 

بگیرد، مطلقاً صحت ندارد.«وی در ادامه جنس دیدار 
خاتمی با روحانی و ناطق نوری را متفاوت دانست و توضیح 
داد: »دیدارها یا جلسات آقای خاتمی با آقای ناطق نوری و 
آقای روحانی چه ارتباطی می‌تواند باهم داشته باشند؟ مگر 

آقای ناطق نوری جریان اصلاحات را نمایندگی می‌کند؟ از 
نظر ما، ایشان یک اصولگرای باسابقه و اعتدالی است. یکی از 
سرمایه‌های کشور است که در دوران مختلف حضورداشته 

و مورداحترام است.«
او ادامه داد: »جریان اصلاحات یک جریان مستقل از 
جریان‌های سیاسی و مردم نیست ولی بحثی 
که می‌گویند فعالیت این جریان کمیت و 
کیفیتش پایین آمده، اگر چنین باشد به 
جهت اعمال محدودیت‌هایی است که برای 
جامعه خصوصاً اصلاح‌طلبان ایجاد کرده‌اند. 
تریبون‌های رسمی که از اصلاح‌طلبان 
گرفته‌شده، افراد شاخصی که در جریان 
اصلاحات بودند اکثراً توسط شورای نگهبان فرصت ورود به 
عرصه‌های انتخابات پیدا نکردند. به همین جهت رفته‌رفته 
اصلاح‌طلبان از دستگاه‌های اجرایی و قانون‌گذاری کنار 

گذاشته شدند.

فیاض زاهد گفت: تفاوت‌ این سوپر انقلابی‌ها با انقلابی‌های 
اصیل ابتدای انقلاب در همین است. آنها هر چه بودند- درست 
یا غلط- خودشان بودند. به پرنسیب‌های خود اعتقاد داشتند. 
این‌ها اما کاریکاتورهایی از انقلابی‌های اصیل هستند.به 
گزارش نامه نیوز فیاض زاهد، روزنامه‌نگار و تحلیلگر با اشاره 

به دعوت تعدادی بلاگر به وزارت ورزش و جوانان 
دولت اصولگرا، در مورد توسل جستن اصولگرایان 
به روش‌هایی از این دست گفت: اصولگرایی خود 
را هیچ وقت نیازمند به توجیه‌گری یا آماده‌سازی 
ذهنی مخاطب نمی‌دیده‌ و با تکیه بر این رانت‌ها 
در مسابقات یک طرفه شرکت کرده‌است. 
زاهد اضافه کرد: »نهادها، مراجع، سازمان‌ها، 

انجمن‌ها یا هر گروه و طبقه‌ای از روزنامه‌نگاران، نویسندگان، 
سیاستمداران مستقل تا اصحاب نهادهای مدنی و اجتماعی 
که برای افکار عمومی دارای اهمیت است، اصولگرایان را 
موردپذیرش قرار نمی‌دهند. پس آن‌ها مجبور می‌شوند به 

سمت لایه‌های زرد بروند و جریانات فیک و غیر اصیلی که در 
نظام سیاسی کشورهایی شبیه به ما حتی حمایت می‌شوند 
را موردحمایت قرار دهند. از داستان اراذل‌واوباش که حتماً 
می‌دانید تا هنرپیشه سازی و کارگردان و فعال سیاسی سازی 
که درواقع کاریکاتور جریان اصلی هستند.«این تحلیلگر 
بیان کرد: »ترکیبی از رانت‌خواری، فقدان 
اعتمادبه‌نفس و عدم مقبولیت از سوی نهادهای 
اصیل و عمیق و مرجع اجتماعی آن‌ها را به 
سمت چهره‌های کمیک و فیک و جعلی سوق 
می‌دهد. آن‌ها فکر می‌کنند با رأی اعتماد گرفتن 
از این گروه مشکل فقدان پایگاه اجتماعی‌شان 
حل می‌شود. برادران و خواهران سوپر انقلابی 
رویکردشان به این حوزه‌ها سیاسی است و نه عقیدتی. 
باور ندارم گزاره‌هایی که در مورد شعارهای انقلابی مطرح 
می‌کنند،‌ حقیقت داشته‌ واصلی باشد چون امکان ندارد شما 

مؤمن باشید و دست به چنین انتخاب‌ها و رفتارهایی بزنید.«

جواد امام:

جلسات خاتمی با روحانی، ناطق نوری و حسن خمینی 
تشکیلاتی نیست

فیاض زاهد:

  اصولگرایان به سمت چهره‌های
 کمیک، فیک و جعلی رفته‌اند

اعظم ویسمه

توافق موقت در راه است؟
آن طور که برخی رسانه‌ها اطاع داده‌اند 
توافق موقت ایران نزدیک است. به گزارش کانال 
تلگرامی عصرما آنچه طی این توافق به دست 
می‌آید آزاد شدن دارایی‌ها در کره جنوبی، لغو 
برخی تحریم‌های نفتی، آزادسازی بخشی از 
تجارت ایران و فرمولی برای تعامل بانکی ایران 
و دنیا است که البته هنوز نهایی نشده است ضمن 
آن که ایران متعهد می‌شود فعالیت‌های هسته‌ای 
کشور فریز شود، غنی‌سازی 60 درصدی و 
ساخت سانترفیوژها متوقف شود و با آژانس نیز 
همکار‌ی‌های بیشتری صورت بگیرد. این توافق 
موقت تا پایان آن یعنی 2023 به صورت دوره‌ای 
تمدید می‌شود و طرفین مذاکراتی را برای توافق 

جامع‌تری شروع می‌کنند.
    

یمن با موشک‌های ایرانی 
امارات را هدف قرار داد

سخنگوی نیروهای مسلح یمن اعلام کرد: 
موشک هایی که در جریان عملیات طوفان 
یمن علیه مواضع امارات به کار گرفته شد از نوع 
موشک‌های بالدار قدس ۲ و بالستیک ذوالفقار 

بود. 
به گزارش برنا سرتیپ  یحیی سریع دیروز در 
توئیتی با ذکر این نکته اعلام کرد که علاوه بر اهداف 
یاد شده، ارتش و رزمندگان یمن تعدادی از اهداف 
حساس و مهم امارات را نیز با پهپاد صماد ۳ مورد 

هدف قرار دادند.
     

 نامه دبیر کل حزب اتحاد ملت
 به رئیسی

دبیرکل حزب اتحاد ملت ایران اسامی 
در اولین نامه‌ خود خطاب به ابراهیم رئیسی 
با برشمردن برخی موارد که آن‌ها را بحران 
اساسی در ورزش ایران می‌خواند، خواستار 
ورود رئیس‌جمهور به این حوزه و اتخاذ تصمیم 

از سوی وی شد.
 به گزارش ایسنا، آذر منصوری در این نامه به 
زعم خود از باشگاه‌داری دولتی و به‌تبع آن حذف 
استقلال و پرسپولیس از لیگ قهرمانان آسیا، 
عدم حضور زنان در ورزشگاه‌ها به عنوان تماشاگر 
مسابقات ورزشی و عدم رویارویی ورزشکاران 
ایرانی با نمایندگان رژیم صهیونیستی به 
عنوان سه بحران اساسی ورزش ایران یادکرده 
و آورده است: دست‌فرمان ورزش کشور را تغییر 
ندهید، شاید به زودی در بخشی‌هایی از ورزش 
کشور شاهد محرومیت، انسداد و بحران‌های 
مهارنشدنی باشیم که آثار و تبعات اجتماعی و 

اقتصادی فروانی دارد.
    

 دیدار سردار قاآنی
 با مقتدی صدر

منابع عراقی اعلام کردند که سردار قاآنی و 
مقتدی صدر دیدار و گفت‌وگو کردند.

 به گزارش ایسنا به نقل از بغداد الیوم، سردار 
قاآنی، فرمانده نیرو قدس سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی ایران که در عراق به سر می‌برد با مقتدی 
صدر، رهبر جریان صدر عراق در منزل وی واقع 

در منطقه حنانه دیدار و گفت‌وگو کرد. 
سردار قاآنی و مقتدی صدر در خصوص 
یکپارچه کردن مواضع احزاب شیعی عراق 

رایزنی کردند.
    

 رزمایش دریایی مشترک 
ایران، روسیه و چین

ناوگان اقیانوس آرام روسیه اعلام کرد که ایران، 
روسیه و چین رزمایش دریایی مشترک برگزار 

می‌کنند.
 به گزارش تسنیم پیش از این لوان جاگاریان 
سفیر روسیه در تهران گفته بود که روسیه، 
ایران و چین اواخر سال ۲۰۲۱-اوایل ۲۰۲۲ 
رزمایش دریایی مشترک CHIRU در محدوده 

خلیج‌فارس برگزار خواهند کرد.
    

برگزاری نخستین جلسه دادگاه 
حبیب اوسیوند

اولین جلسه رسیدگی به پرونده سرکرده گروهک 
الاحوازیه با نام »حبیب فرج‌الله چعب« معروف به 
حبیب اوسیوند در شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب اسلامی به 

ریاست قاضی افشاری برگزار شد. 
به گزارش ایسنا بر اساس کیفرخواستی 
که صادرشده، اتهام وی »اداره و سرگروهی 
گروه تروریستی به نام »حرکه النضال العربی 
لتحریرالاحواز« و طراحی و اجرای عملیات‌های 
بمب‌گذاری و تروریستی متعدد در استان خوزستان 
و تخریب اموال عمومی به قصد مقابله با نظام 

جمهوری اسلامی ایران« است.

روی موج کوتاه


